

2017年7月12日 周三

gjs1962@sohu.com

电话:88865121

责任编辑:

郭建生

■姚崎峰 文/摄

去西藏,或许是一个机缘,并未做事先准备,甚至一边还在担心着高原反应,一边就上路了。其实来去也总共一周时间,能看些什么呢,不就是要一个未曾有的感受嘛。

按理,来到了西藏拉萨,布达拉宫是必去的。但迫于进门观瞻的手续有些麻烦,我觉得不如就在布达拉宫偌大的广场里向它仰视注目吧。有些景观或许只有远远地瞻望,才更具神圣的意义。

穿行于围绕着布达拉宫四周的八廓街,熙熙攘攘的街道,凹凸的花岗石板,街道两边叠叠幢幢的藏式建筑,各种特色的饰品古玩店、艺术画廊,黄黄的酥油,白白的奶酪,让整个街道从头到尾都焕发着浓厚的藏族文化馨香。

大昭寺门前,虔诚的藏族同胞及游客络绎不绝,他们可能一整天都在叩拜。殿堂里,酥油的香气萦绕,昏暗的光线给人安静。这里供奉着释迦牟尼佛十二岁等身金佛,这尊金佛就是当年唐太宗送给吐蕃和亲的文成公主的一件大礼。

手绘唐卡是藏地很有特色的手工艺品,也是西藏宗教里举足轻重的饰物。走进一家手绘唐卡店,两位年轻的手艺人正在专心致志地画着。工笔画的画法,线条细腻饱满,一幅洗脸毛巾般大小的唐卡可能大概需要花上一个半月,真是慢工出细活。

西藏城区的夜色非常美。拉

西藏的别样风情

萨河上的大桥流光溢彩。这座桥是当地“护法情人节”(鲜花供佛节)必去的地方,很多年轻的情侣会在这里相会或拍婚纱照。说起西藏高原爱情,不得不提六世达赖喇嘛仓央嘉措,他那首唯美经典的诗《见与不见》,让人记忆深刻。

而一场实景大剧《文成公主》更让我看得血脉贲张,回味无穷。当地的文化公司把松赞干布与文成公主的爱情故事进行了深度演绎,耗时7.5亿巨资制作了这部大型实景史诗剧。整个演出动用了上千名群众演员,牵出了牛羊马狗,融合了数十种藏地非遗文化,从剧情、音乐、舞蹈、道具、灯光等全方位地展现了一台令人震惊的史诗巨制。

西藏三大高原圣湖是一定要去的。羊卓雍湖位于贡嘎县境内,藏区地大路远,到景区基本上半天就在路上。车子途经雅鲁藏布江的中上游段时,大家才有机会停下来片刻。目光所及,碧水中有堆积隆起的土丘,土丘上是一排排的胡杨,鸥鸟在湖面上起落,偶尔还有卷毛的羊群自由地经过,处处都是如画的美景。

车子绕着盘山公路愈行愈高,这一盘山公路据说有236个弯道,足够把人转晕。连绵起伏的群峰撞在眼前,牦牛像撒落在土地上的黑豆若隐若现,几只雄鹰平展羽翼掠在高原之巅,更显出高原的苍茫本色。终于到了羊卓雍措山口,此处海拔4998米。高原的风劲吹,山巅上到处布置



扎什伦布寺一景

的经幡猎猎作响。站在山巅,羊卓雍湖(海拔4441米)就在目光俯视处,一潭碧水隐藏在千回百转的群峰间。

当晚住在日喀则市,次日便去看了扎什伦布寺。它太壮观宏伟了。我只是匆匆的过客,只能在惊叹中到此一游。在寺里,我看到了几只藏羊,它们突然齐刷刷地站了起来,冲下台阶,跟在了一位转经的藏族老人后面,亦步亦趋,和谐的令人动容。寺院里,最多的还是麻雀,起落迂回,它们啾啾如语,仿佛就是那些随处可见的喇嘛,神秘而古老。

纳木措国家公园是必到的一站。车子行驶在宽阔的青藏公路上,一路上的风景掠过。远远地看到一列绿皮火车,不知是从哪个藏区而来,慢悠悠地穿越,一站站地停过去。郑钧的《坐上火车去拉萨》便在脑海里闪现。

正当大家对不远处正冒着热气的现象不解时,导游说,这就是著名的羊八井地热站了。如果运气好,还可以看到热水井喷发,泉水从泉眼里喷涌而出,一跃冲天,异常壮观。继续前行,温度急骤下降,高原的风吹在身上,已经能够感受明显的寒气。连绵的念青

唐古拉群山、公路上都积了厚厚的雪,到处都是白茫茫的雪,你置身在雪的天地之间。

车轮装上了防滑索,继续爬越山谷,最终到达了顶峰的平台,这里便是海拔5190米的那根拉山口。大雪缘故,远处碧蓝色的纳木措湖不能亲临了,它到底有多大?据说,你若想绕着湖完整地走一圈,大概需要3天的时间。纳木措,西藏最高最美的神湖,天气好的7月,你可以在这里露营一晚,坐看日月起落,满天星光,也许有一天,我还会再来的,弥补此行的遗憾。

去仙居摘杨梅

■王珍

以前只知道慈溪有杨梅,其实,仙居在2002年被命名为中国杨梅之乡,是中国重要的杨梅生产基地之一,仙居的仙绿牌东魁和荸荠种杨梅名列全国“十大精品杨梅”中。

距离城关5公里的南峰街道赵岙村杨梅基地,是仙居四大杨梅果园观光游基地之一。该基地以东魁杨梅和荸荠种杨梅为主,其中适合观光采摘的荸荠种杨梅种植面积约100亩,东魁杨梅种植面积约600亩,成熟期为6月中旬。

那一天,我看着一棵一棵的杨梅,内心更多的是纠结,密密麻麻的杨梅,我分不清哪颗更大哪颗更好,一时竟然无从下手。同行的人谈笑风生,手脚麻利地采着、吃着,快乐着。只有我,两手

空空,心事重重。

杨梅果园观光游的时间和门票价格是30元/人/小时,一个小时的时光匆匆,大家都充满了一小筐杨梅,吃也吃够了,玩也玩尽兴了;而挑精拣肥的我只在最后的10分钟才急急忙忙地采够了一小筐。一知根知底的同伴说,这采杨梅折射着你对人生的态度,正如青春苦短,怎么经得起你这样的彷徨徘徊呢?该出手时就出手啊!

好在采杨梅这样的事,还可以再有下次,不像岁月无法回头。一直觉得仙居这个名字特别好听。漫步在古镇中,农舍、群山、梯田,野趣盎然,袅袅炊烟,氤氲着古朴的生活气息。村庄安静祥和,像一幅画。这真的不是个人住的地方,绝对就是个神仙居

住的地方啊。黄昏,去农家乐晚餐,坐在露天的溪水边,满桌的蔬菜瓜果,脚下有清澈的溪水潺潺,抬起头来,竟然看到满天星光灿烂。恍惚间,真的以为自己身处与世隔绝的世外桃源。

文学诗赋、民俗风情、民间艺术,在小小的县城中随处可见。这方水土孕育了不少人才,晚唐著名诗人项斯,宋代世界上第一部食用菌专著《菌谱》作者陈仁玉,元代诗书画三绝的大书画家柯九思,明代勇斗严嵩、刚正不阿的左都御史吴时来等。新石器时代的下汤原始社会村落遗址、国内八大奇文之一的蝌蚪文、“华东第一龙型古街”皤滩古镇、中国民间艺术瑰宝“针刺无骨花灯”、宋大理学家朱熹曾送子求学的桐江



书院、广度春秋古越文字,等等,文物古迹更是不胜枚举。

但那一次仙居游,给我留下印象最深刻的是采杨梅。在今后的岁月里,只要这个江南最后的香格里拉还在,一定要约上朋友、带上家人,赶在有杨梅的季节,再去体验采杨梅的快乐。



子中暑,应及时就医。

买一份旅游意外保险

加强自我保护意识,买一份旅游意外保险。旅行社责任保险只是针对因旅行社的责任造成的

赔偿,它不能涵盖旅游者在旅游期间发生的所有意外事故。为使旅游者在遭遇意外事故后,其利益受到最大限度的保护,建议家长在出游前最好为自己和孩子购买一份旅游意外保险。

即兴采访

暑假亲子游该注意啥

■记者王艳

1

出行前要了解天气情况

夏季不同地区的气候状况不同,尤其一些风景区的天气情况多变,出发前要了解目的地近期气候和天气预报,备好冷热所需衣物。另外,帽子和雨伞及防晒用品,最好还是有备无患。

孩子听说要出游,通常会兴奋,影响睡眠。因此,家长要做好工作,让其安心入睡,为出游积蓄精力。

备好应急药物及零食

外出旅游时,饮食和作息时间都会有些改变,生活失去规律,易造成抵抗力下降,引发突然的疾病。建议带些退烧、腹泻、消炎药,还有防蚊虫叮咬的清凉油、花露水,以及意外受伤的创可贴等要备好。

而给孩子适当备些小零食、小玩具,也是有必要的。建议

游玩过程中,带点面包、饼干之类,防止因饥饿影响出游情绪。

注意旅途交通安全

了解各种交通工具的安全须知,在行进中还要随时关照。乘车时要提醒孩子,不要从车窗向外伸头、伸手,乘飞机要系好安全带等。乘火车旅行,父母在上下车拥挤时一定要看护好孩子,以防孩子被挤伤或碰伤。

注意避免意外伤害

到山区或地形复杂的地方旅游,要防滑、防跌、防迷失。要牢记景区规定的行走路线,跟随导游行进,不要去无防护设施的危险地段。最好结伴游览,防止走错路迷失。

和大人相比,4岁以下的婴幼儿更容易发生中暑。如果发现孩

子中暑,应及时就医。

买一份旅游意外保险

加强自我保护意识,买一份旅游意外保险。旅行社责任保险只是针对因旅行社的责任造成的

赔偿,它不能涵盖旅游者在旅游期间发生的所有意外事故。为使旅游者在遭遇意外事故后,其利益受到最大限度的保护,建议家长在出游前最好为自己和孩子购买一份旅游意外保险。

拍卖公告

定于2017年7月19日下午2:30在杭州体育场路221号浙江国际大酒店五楼影视厅拍卖中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司对温州市建筑工程公司享有的债权及其从属之担保权利,债权本金68950000元,利息及罚息人民币1377281.49元(截至2016年8月31日)。竞买保证金620万元。

竞买人须于2017年7月18日16时前将竞买保证金交入本公司指定账户。

展示、报名:即日起至2017年7月18日16时止委托方提供展示看样及相关资料查阅(地点:杭州市庆春路225号西湖时代广场5楼)。竞买人交纳保证金后须于拍卖前至本公司办理报名竞拍及登记手续,报名登记须提交有效身份证件及交款凭证,并签署竞买证、诚信声明,签收拍卖会资料。下列人员及机构不得参与竞买上述拍卖标的:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企事业单位负责人以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体。竞买人须按委托人提供的《债权转让协议》范本与委托人签约。

报名、咨询地址:杭州体育场路229号浙江粮油大厦916室

联系电话:0571-85195793 13357192831

工商监督电话:0571-85386760

浙江华鼎拍卖有限公司

杭州大和热磁电子有限公司吸收合并

杭州先进石英材料有限公司公告

经本公司股东决定:杭州大和热磁电子有限公司与杭州先进石英材料有限公司合并。合并前杭州大和热磁电子有限公司的注册资本为6,910,384,476元;合并前杭州先进石英材料有限公司的注册资本为176,000万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州大和热磁电子有限公司存续,杭州先进石英材料有限公司注销。合并后,杭州大和热磁电子有限公司的注册资本为7,888,224,476元。杭州大和热磁电子有限公司和杭州先进石英材料有限公司的债权债务由合并后的杭州大和热磁电子有限公司承继。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州大和热磁电子有限公司

2017年07月12日

杭州先进石英材料有限公司被

杭州大和热磁电子有限公司吸收合并公告

经本公司董事会决议,杭州大和热磁电子有限公司与杭州先进石英材料有限公司合并。合并前杭州大和热磁电子有限公司的注册资本为6,910,384,476元;合并前杭州先进石英材料有限公司的注册资本为176,000万元。本次合并的形式为吸收合并,杭州大和热磁电子有限公司存续,杭州先进石英材料有限公司注销。合并后,杭州大和热磁电子有限公司的注册资本为7,888,224,476元。杭州大和热磁电子有限公司和杭州先进石英材料有限公司的债权债务由合并后的杭州大和热磁电子有限公司承继。请债权人自接到本公司通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告。

杭州先进石英材料有限公司

2017年07月12日

富阳国威土石方工程有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州桂松农业观光有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州刚业物流有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江万晟药业有限公司遗失安全生产许可证正、副本,编号:(ZJ)WH安许证字(2015)-A-2243,声明作废。

本公司(杭州杭龙茶叶有限公司,注册号3301032001302)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2000年10月19日核发的营业执照正、副本,声明作废。

本公司(杭州杭龙茶叶有限公司,注册号3301032001302)不慎遗失由杭州市下城区市场监督管理局2000年10月19日核发的营业执照正、副本,声明作废。

淳安县瑶山云溪鹤鹑专业合作社注销清算公告

淳安县瑶山云溪鹤鹑专业合作社(注册号:330127NA000548X)注销清算公告:本合作社成员已决定解散本合作社,请债权人自接到本合作社书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,向合作社清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州生达轴承有限公司减资公告

经本公司董事会决定:本公司总投资从851万美元减至495.72万美元,认缴注册资本从486万美元减至247.86万美元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公司公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州生达轴承有限公司

宁波驭龙汽车销售服务有限公司遗失车辆合格证2张,车辆VIN号为LVAV2AVBXFE126661;整车合格证编号为WAG142903230904;发动机号为510096074;整车印刷号:NO.I2953267;底盘印刷号:NO.IV0374180,声明作废。

信息传递

“柯桥旅游+影视文化”凸现蝴蝶效应

■钟伟、王思

日前,绍兴市柯桥区影视文化服务基地成立仪式在金沙东方山水会议中心举行。这个集旅游观光、影视拍摄、文化传播、休闲旅游、购物消费于一体的影视文化服务基地,势必会大大提升柯桥旅游的知名度。

业内人士认为,影视文化基地成立后,势必为柯桥区旅游业注入新活力,有利于推广柯桥旅游资源,提升柯桥旅游的知名度,有助于柯桥旅游更好发展。

湖州4A级景区年内实现消费维权分中心全覆盖

■孙建新、杨小红

待国内游客就达8752.19万人次。而与此同时,切实维护消费者合法权益,打响“放心消费在景区”的优秀品牌很有必要。

在去年成立了消费维权分中心的该市德清县下渚湖旅游景区,在全市率先首推景点先行赔付制,对于